

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004460816

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RollSpeed GmbH in Liquidation, Horgen

RollSpeed GmbH in Liquidation Rütelerstrasse 9 8810 Horgen

Bisher

Eschenrain 13A 6312 Steinhausen UID: CHE302216009

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Horgen Bisher: Steinhausen

RollSpeed GmbH, bisher in Steinhausen, CHE-302.216.009, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 152 vom 09.08.2016, Publ. 2995045). Statutenänderung: 13.09.2018. Firma neu: RollSpeed GmbH in Liquidation. Sitz neu: Horgen. Domizil neu: c/o Richard Frank, Rütelerstrasse 9, 8810 Horgen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 13.09.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frank, Richard Henry, amerikanischer Staatsangehöriger, in Horgen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Frank, Richard, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Dillhyon, Michael Brown, amerikanischer Staatsangehöriger, in Miami / FL (US), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Dillhyon, Michael, in Steinhausen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; RollSpeed GmbH in Liquidation (CHE-302.216.009), in Horgen, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: RollSpeed GmbH (CHE-302.216.009), in Zug].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.08.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 152 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 33567 vom 19.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich